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1050 ruller stanniol, hvilket svarer

til neesten 200 kg stanniol.

EN SKOLEKLASSES FORBRUG PA 10 AR SVARER TIL:

105 madkasser svarende
til knap 16 kg plast.
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Det vinder MILJGET:

824 kg CO,

Hvis en skoleklasse konsekvent
bruger madkasse i stedet for
stanniol spares miljget for 824
kg CO,, hvilket svarer til at kgre
1/3 rundt om Jorden pa knallert.
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Det vinder DU:

252 x ﬂ

Hvis skoleklassen konsekvent
bruger madkasser i stedet for
stanniol vil de samlet kunne
spare 287 kr. om aret svarende
til at klassen kan fa fladeboller
en gang om maneden!




